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U -> ( m en face) a I'entrée de -V{Imiéﬁ \; monte a droite sur une petite route (malgré le P:1 )
3 | située a 20 m a gauche derriére
td descends sur |a petite route légérement a droite (village La Bénétiére a ta gauche,)
N\ prends le chemin légérement a gauche (haie a gauche, vaste champ a droite) 80
- prends le chemin a gauche 250
28,7 chemin A continue en face sur un chemin plus étroit 160
28,8 N chemin t 4 continue en face sur un chemin large, empierré mais un peu cahotique 280
29,1 riviere La Smagne écarte-toi du chemin vers la gauche pour profiter de la passerelle. Risque de zone boueuse apres la passerelle 240
| \" | 29,4 b= chemin -> maintenant tourne dans le chemin de droite, encadré de 2 grandes haies ( \:4 ) 280
29,6 franchissement d'un ruisseau ATTENTION  passerelle en mauvais état. Aprés la passerelle, le chemin oblique & gauche. Suis ce chemin sur plus d'1 km 820
A Le chemin s'élargit et devient chemin d'exploitation 560
A file tout droit. On passe devant une vieille ferme ( :&g\g?éﬁfﬁﬁlﬁﬁéi&% ) 110
> tourne 2 droite sur la petite route ( _Le Fief Rouget | ) 550
31,; qgeﬁefﬁouget\ T ‘. face a un bloc de 6 boites a lettres, tourne a gauche sur la route. 100
31,8 aussitét == -)E suis la courbe de la route vers la droite. A partir d'ici jusqu'a Vouvant, tu vas suivre le GR 364 430
322 T (-i prends la route vers le @ 90
----------- 32,3@1’ D66 ')E tourne a droite. 150
X | 324 ‘ N i oblique a gauche pour prendre un bon chemin. Suis toujours le chemin principal 1000
334 [y i le chemin se rétrécit et devient herbeux 460
33,9 sentier = A E le chemin s'élargit et passe un ruisseau sur une grosse buse 70
34,0 Y chemin 7 i tourne légérement a droite sur un grand chemin (piquet+couvercle en fer bleu) 560
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Y | 340 Y chemin 7 E tourne légérement a droite sur un grand chemin (piquet+couvercle en fer bleu) 560
34,5 + route A coupe la route et continue en face (poteau bleu) 900

354 T chemin => s tourne 3 droite sur le chemin 340

358 T chemin -> tourne a droite sur un chemin qui devient route. Dans a‘g&ﬁéf&? \7 , suis toujours la route principale 230
ITI36,0VT D 2'3»1 ')E prends la route départementale vers la droite. (prudence!) 180
36,2 b= N°1013103 ) A = continue sur la D 23 20

36,2 | ATTENTION | apres & N E prends légérement a gauche un sentier balisé \j 160

36,4 * route A E traverse la petite route pour continuer presqu'en face 470

368 T route (-E prends la route vers la gauche, vers le village 120

IT' 37,0 aprésun tas de bois = - E tourne dans le sentier a gauche 440
37,4 1‘ sentier @E prends le sentier vers la gauche 300

37,7 T route -’E tourne a droite sur la route. Aussitot apres, a la patte d'oie, continue tout droit 250

37,9 v* route @E tourne a gauche 670

IT' 38,6 @-'- route ')E tourne a droite. On longe un étang 530
39,1 chemin = @E prends maintenant a gauche un bon chemin qui serpente dans les prés 1300

ﬁfaﬁalere\ + sam 15:14 / sam 20:28 CONTROLE n° 4 / dans la plus basse des 3 D . D n° 30 PONTS

40,4 Rﬁﬁaﬁa = é&'l' A E traverse la route départementale et rentre dans le village en face ( < N° 51 a 68 | ) 80

20,5 Y AN E oblique & gauche 80

Iil 40,6 -( route « E pars a droite en directon de < Les Rouliéres. | 580
a2 A . tout droit 250

41,4 grand pin r « E suis la route vers la droite 550
----------- 420+route>k Méfalrlei -)E tourne a droite pour remonter la route. On passe devant LI 4 et LI 5 300
El 42,3 + sentier -’E immédiatement apres la maison [ n°3 J , prends a droite un sentier qui devient vite sentier creux 240
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E | 423 + sentier -’E immédiatement aprés la maison [ n°3 ] , prends a droite un sentier qui devient vite sentier creux 240
42,5 | ATTENTION = sentier @E tourne a gauche. Aprés un bref "coup de cul", le sentier devient un vrai bon sentier 460
43,0 + route A g file en face vers < La Galanderie | 130
43,1 entrée du village V t 4 E a l'entrée du village, prends le chemin herbeux qui passe a droite de la maison n°2 470.

E le chemin se rétrécit pour devenir sentier en mauvais état 420
fermedef\ﬁerfﬁbﬁ ,»7 F -’g arrivé a la ferme, tourne a droite sur la route 110
Y sentier AN E lorsque la route tourne a droite, prends le chemin légérement a gauche 130
= avant lariviere A E continue en face. Le chemin suit un peu la riviere puis oblique a droite. Le chemin est assez dégradé. 280
f 7 E continue sur un chemin d'exploitation vers une antenne 350
cour de la ferme de —"\§3¥67e;(\>; avant la maison jaune, au fond de la cour, robinet extérieur 40
?*\ta'Fa\//é\z;ﬂ E apreés la maison jaune, suis la petite route vers la gauche 130
Y chemin (-E dans la courbe de la route, tourne a gauche sur un large chemin qui, plus loin, devient herbeux 860
b= sentiers () E continue en face sur un sentier dangereux car en forte pente et avec de gros blocs 90
E on arrive dans une zone défrichée que I'on contourne en longeant les ronces a droite 90
passerelle (glissante) A E monte en face jusqu'a une grand-route 120
—Qagﬁéﬁé?&\ T AE prends la grand-route vers la droite puis, aussitot, tourne a gauche vers < La Mongie | . On passe sous un pont routier 200
= route de ferme de Baguenard A g monte en face. La route passe sous un ancien viaduc de chemin de fer 360
K route b E tourne franchement a droite vers < La Mongie 530
sentier = -« E ATTENTION | face & une prairie avec étang, monte a gauche dans un passage herbeux entre bois et cléture de pré 150
E un virage a droite puis un a gauche et on retrouve un vrai chemin creux 170
E le sentier devient chemin d'exploitation 370
+ route A E continue dans le chemin en face 160
E le chemin devient sentier creux en tres mauvais état 410
T route ')E oblique a droite sur une petite route qui va longer le lac. Laisser a droite un petit parking 420
= route e moitié caché -)E prends la petite route vers la droite. Elle te rapproche du barrage de Vouvant et du lac de retenue 390
T route (-E reprends la route principale vers la droite (maison "Villa La Blanche") 170
apres v a6dm N N E tu dois trouver a droite un sentier qui descends 220
2 gros arbre a ta gauche, -> Entre les 2 arbres, monte le talus a gauche. Arrivé au parking, continue vers la gauche et passe au pied de la Tour Mélusine 120
n°1 _ imp.de La Tour sam 16:47 / sam 23:14 CONTROLE n° 5 / avant le panneau A , dans L] Atelier d'Héléne 10
en prenant la grande rue vers la droite, a 200 m, on trouve en centre-bourg: ® boulangerie ® snack-bar @ W(C (ouvert la nuit) avec robinet
@ T -« tourne a gauche dans la grande rue 20
r route de | La Grange > £ apres , oblique a droite sur la route de | La Grange > 40
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A | 498 r route de | La Grange > Ed aprés E , oblique a droite sur la route de | La Grange > 40
49,9 aussitot r A monte tout droit 60
= 49,9 cimetiére a gauche entre dans le cimetiére, monte jusqu'a la croix. Le robinet ® est derriere 270
£ suis la courbe de la route principale vers la droite 770
A tout droit 740
A tout droit 280
-> prends vers la droite. On passe un gué bétonné 440
-« a gauche, toujours sur route 730
53,1 fin T route -« descends la petite route vers la gauche ( ﬂ ) 130
D | 53,3 aussitotapres le pont - ATTENTION  quitte la route pour prendre a gauche un sentier étroit qui longe la riviere 120
53,4 T chemin - on retrouve un chemin fermé, a droite, par une barriére. Prends le chemin vers la gauche 80
= chemin -’g prends a droite un chemin avec 2 bandes bitumées (balisage _ ) 1280
EI 54,8 V\{ff'éux\ carrefour ')E prends la petite rue a droite (pancarte en bois < Grotte de La Salette | ) 80




